                                                                                                                                            
                                                                    Πολλαπλάσια – Ελάχιστο Κοινό Πολλαπλάσιο (Ε.Κ.Π.)
1. Να βρεις τα πολλαπλάσια των αριθμών 3, 4, 6 μέχρι το 60 . Στη συνέχεια να γράψεις τα κοινά πολλαπλάσια τους και να βρεις το Ελάχιστο Κοινό Πολλαπλάσιό τους (Ε.Κ.Π.) .
Π3  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Π4  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π6  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Κοινά πολλαπλάσια: _________________________________________________________________________________________________________________________
Ε.Κ.Π. (3, 4, 6) = _______________
2. Να βρεις τα πολλαπλάσια των αριθμών 5, 10, 15 μέχρι το 90 . Στη συνέχεια να γράψεις τα κοινά πολλαπλάσια τους και να βρεις το Ελάχιστο Κοινό Πολλαπλάσιό τους (Ε.Κ.Π.) .
Π5  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Π10  : ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Π15  : ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Κοινά πολλαπλάσια: _________________________________________________________________________________________________________________________

Ε.Κ.Π. (5, 10, 15) = _______________
3. Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών  4,  5,  8  .
Π4  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π5  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π8  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ε.Κ.Π. (4, 5, 8) =

4. Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών  3,  6,  10  .
Π3  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π6  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π10  : ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ε.Κ.Π. (3, 6, 10) =
5. Να βρεις το Ε.Κ.Π. των αριθμών  3,  5,  6,  10  .
Π3  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π5  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π6  : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
Π10  : ___________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ε.Κ.Π. (3, 5, 6, 10) =





















